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Mestská polícia v Banskej Bystrici, kladie veľký dôraz na prevenciu ako celok. Okrem svojej činnosti, prostredníctvom ktorej zabezpečuje ochranu života, zdravia a majetku občanov v našom meste sa sústreďuje aj na osvetovú činnosť.
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Dňa 14.11.2011 sa na pozvanie predsedníčky Občianskej rady Rudlová – Sásová II., zúčastnil
náčelník mestskej polície Banská Bystrica spolu s referentom pre prevenciu na besede, ktorá
bola tematicky zameraná na prevenciu látkových i nelátkových závislostí. Na podujatí sa
zúčastnili deti, mládež aj dospelí. Spolu s príslušníkmi mestskej polície bol na besedu prizvaný
aj odborník z oblasti detskej psychiatrie, ktorý predstavil problematiku závislostí z medicínskeho
hľadiska. Účastníci mali možnosť klásť otázky a dozvedieť sa užitočné informácie, ktoré môžu
využiť v bežnom živote. Návštevníci besedy už dopredu avizovali záujem o uskutočnenie
podobných podujatí aj v budúcnosti.

  

  

Beseda v knižnici - poďakovanie

  

Dobrý deň, dovoľte sa mi v mene OR RUSA II a NOI poďakovať MuDr.   Patarákovi, náčelníkovi
mestskej polície PhDr. Piterkovi a pracovníkovi   MP Mgr. Matulayovi za výbornú a odbornú
besedu.

  

Ďakujeme aj zamestnancom knižnice za spoločnú prípravu besedy a všetkým, ktorí sa
zúčastnili besedy. Ešte raz Vám všetkým ďakujeme.
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Na ukončenie besedy bola prečítaná báseň Márie Miadokovej zo zbierky Prijmi dar.

HRY 

Dobro sa stráca z ulíc mesta,
kde sa len končí jeho cesta?
Čuduj sa svete -
oblaky v lete!
Zahmlená mladosť v opare
duše v nich staré, deravé.

Herňa je plná prízrakov,
hľadiacich tupo, do mrakov.
V dyme cigariet úcta sa stráca,
noc a deň sa v nej do temna vracia,
všetko je veľká neznáma,
ktorá ich ku hrám poháňa. 

Závislosť, vášeň k preludom,
divokým hrám, studeným bludom,
stáva sa kráľom v bojovom poli,
nech všetko stojí - čo to len stojí.
Víťaz vždy býva len jeden, iste,
čo drží v moci aj srdce čisté.

Doba je taká, mladých hra láka,
agresivita, zloba, ich už neľaká,
nejedia, nespia, trpia chorobou,
ktorá je spätá s tou našou dobou.
Ak sa chcú dostať z osídiel doby,
treba ich prebrať z oparu zloby,
zapáliť silnú iskru snaženia,
zničiť prízraky, láskou zázemia.

Ing. Elena Púchyová,
predseda OR RUSA II - www.or.sasova.sk
NOI Náš domov Sásová - www.nasdomov.sasova.sk
0904 503237, puchyova.elena@gmail.com
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